

# 我跟播音员学朗诵

## 薛城区舜耕中学举行第五届校园金话筒比赛



▲ 小记者对王艺璇主播进行采访



▲ 赛后,获奖小记者与评委们合影

“朗诵作品前,必做的功课就是了解作者,了解作品背景。朗诵时,先感动自己,后感动别人。只有走进作品,朗诵才能入情入境。平时要有新闻敏感度,聆听生活,积累积淀,才有自己的‘声音’。”这是10月22日,薛城区舜耕中学举行第五届校园金话筒比赛时,薛城区电视台主播王艺璇现场指导时说得话。

比赛要求朗诵严力《还给我》、卞之琳《断章》、艾青《树》、汪国真《我喜欢出发》等经典作品,本校枣庄日报小记者积极参赛,迅速在校园掀起了一股朗诵狂潮。决赛时,该校邀请薛城区电视台、市中区电视台主播担当评委,更让参赛者们激动不已,主播们的现场点评、朗诵指导,赢得了一阵雷鸣般的掌声。

赛后,小记者们纷纷表示,“学说普通话,诵读经典,应从我做起,从现在做起,从每一句话做起!”  
(张焱 文/图)



▲ 获奖小记者在深情朗诵中

# 滕州北关小学评选“最美小记者”



10月21日,滕州市北关小学举行“最美教师”、“最美学生”颁奖典礼。在获奖的同学当中,有不少是枣庄日报小记者,他们有的是“最佳升旗手”,有的是“最佳路队长”、“拾金不昧的好少年”、“卫生值勤标兵”、“纪律值勤标兵”等,为同学们树立了学习的榜样,图为校长杨颖为获奖的本报小记者颁奖。  
(党同路 李继彬 文/图)

# 争做“环保小卫士”

## 市中实小组织开展废旧电池回收公益活动

10月16日,在市中区实验小学家委会常委潘序华的帮助支持下,学校邀请了枣庄市环保局、青岛新天地固体废物综合处置有限公司到我校开展“少一点污染,多一份健康”废旧电池回收公益活动。

按照“教育影响学生,学生影响家庭,家庭影响社会”活动思路,通过回收废旧电池,提高学生

的合作意识、研究意识、环保意识,号召同学们从身边做起,让学校2000余名学生带动2000多个家庭,2000多个家庭进而影响更多的亲朋好友,达到家家户户都参与。“环保小卫士”,带头回收废旧电池,从现在做起,从小事做起,为环境保护贡献一份自己的力量。  
(宗西娜 文/图)



给废旧电池找到“新家”

# 小记者新闻摄影培训忙

10月18日下午,枣庄晚报小记者来到市中区实验小学,给小记者们上了一堂精彩的新闻摄影培训课。

培训课上,孙老师从新闻

采访、抓拍技巧、新闻摄影用光、新闻人物摄影等方面给学生进行了生动、详细地讲解。互动活动时间,孙老师就许多小记者在平时采访及拍照方面

遇到的疑难问题一一作答。小记者们表示今天的收获非常大,希望能够经常参加这样的活动。

(韩建文 任泽锋 文/图)



▲ 课后,小记者们还纷纷向老师提要求

▼ 培训课上,小记者们认真做着记录



## 五彩画板



秋天的稻田

市中区光明路小学五(3)班

小记者 徐蕊 辅导老师 李玉芳



去旅游

市中区实验小学一(2)班

小记者 孙逊 辅导老师 邓英华